

«УРОК» ДЛЯ СЛУХАЧІВ КУРСІВ З ЦИВІЛЬНОЇ ОБОРОНИ У... ЧОРНОБИЛІ

Уже стало доброю традицією організовувати для учасників Центральних державних курсів Цивільної оборони, промислової та економічної безпеки України поїздки у зону відчуження і зону безумовного (обов'язкового) відселення. Це й не дивно, адже кожен об'єкт, який тут знаходиться, — пересторога і гіркий урок для усіх, хто бодай якимсь чином, прямо чи опо-



Перший заступник Міністра МНС України генерал-лейтенант Володимир ЛОГІНОВ вручає посвідчення заступнику генерального директора торгового дому «Газ України» Володимирі ДІБРОВІ.

середковано, причетний до витоків безпеки країни.

Цього разу слухачами-екскурсантами стали представники керівного складу міністерств та відомств. В Адміністрації зони відчуження детально познайомив їх із радіоекологічною ситуацією, що склалася зараз у Чорнобилі, з різновидами радіаційного забруднення (водного, вітрового, біогенного, техногенного), а також із проблемами, що сьогодні вирішуються у плані захоронення та перезахоронення радіозабруднень заступник Міністра з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Володимир Холоша. Слухачі дізналися про ту значну роботу, яку виконують у зоні відчуження провідні держпідприємства «Чорнобильліс», «РАДЕК», «Комплекс», «Чорнобильводексплуатація». Особливою темою розмови стали проблеми регулювання та знезараження паводкових стоків у зоні, а також об'єкт «Вектор» — пункт захоронення радіаційно забруднених відходів.

Зустрілися слухачі курсів і з керівниками Чорнобильської атомної електростанції та об'єкта «Укриття». Зокрема, головний інженер ЧАЕС Юрій Єрохін та заступник директора об'єкта «Укриття» Артур Корнеєв, крім відповідей на численні запитання щодо роботи електростанції, ситуації на «саркофазі», дали історичну довідку про електростанцію, розповіли про програми подальшої безпеки об'єкта.

Рятувальники на ЧАЕС торкнулися чітко визначених обов'язків окремих підрозділів своєї служби та постійних навчань в плані визначених їхніх дій на випадок можливих надзвичайних ситуацій.

Ділову та досить корисну екскурсію у Чорнобильську зону організували для своїх слухачів педагоги-фахівці Центральних державних курсів Цивільної оборони, де начальником підполковник Ігор Неделін.

Іван ГРИГОРЕНКО.